
 

昨年末に届いた大谷翔平選手のグローブですが、１月２２日に児童会の子供達からルールの説明があり、

早速、その日の休憩時間からキャッチボールに限り体育館で使用できることになりました。もうすぐ卒業と

いうことから、６年生から使用することになり、歓声が響いていました。 

２月の予定 ※保健行事については「保健だより」や「学年だより」をご覧ください。 

 １日（木） あいさつ・一声運動 

 ２日（金） 避難訓練（地震・火災） 禁煙教室（４年） 育生会委員総会１９：００ランチルーム 

 ６日（火） 移動図書 

 ９日（金） 入学説明会１４：４０ 

１０日（土） 家庭科作品展（和歌山城ホール） 少年の集い８：４５あいあいセンター 

       絵本の読み聞かせ１０：００ランチルーム 

１１日（日） 建国記念の日  家庭科作品展（和歌山城ホール） 

１２日（月） 振替休日 

１３日（火） 児童会役員選挙  ALT 転び方教室（６年） 

１４日（水） クラブ活動 

１５日（木） 絵本の読み聞かせ（昼休憩） 健康相談１３：３０ 

１６日（金） 授業参観・学級懇談会１３：４５～ 

２０日（火） 移動図書 

２１日（水） 委員会活動 

２２日（木） 漢字の博士試験 学校運営協議会１９：００ランチルーム 

２３日（金） 天皇誕生日 

２６日（月） 卒業生を送る集会１０：５０運動場 予備日２９日 

２８日（水） 卒業遠足（６年生） 

＜３月の主な行事＞ 

３月１５日（金） 卒業式前日準備（１～４・６年生は給食後下校） 

  １８日（月） お別れ式（１～４年生・６年生） 卒業式（５，６年生）２２日（金） 終業式 
 今月のスクールカウンセラー来校日は８，１６、２２日の３回です。お子様の発達の事やその他お悩み事などお気軽

にご相談ください。なお、利用には予約が必要です。学校（471－2200 担当：教頭）までお電話ください。時間は 11：

00‐16：00 となっています。場所は北校舎１Ｆカウンセリングルームです。ご利用の際は、直接カウンセリングルーム

にお越しください。 

保護者アンケートの結果について 

 昨年１２月にご協力いただいたアンケートにお答えいただき、誠にありがとうございました。結果をもと

に学校としても改善を図っていきます。今後とも子供達のためご協力いただけますようお願いします。 

１とてもそう思う、２まあそう思う、３あまりそう思わない、４思わない、５分からない    （％） 

質   問   項   目 １ ２ ３ ４ ５ 

1 学校は，学校の教育活動や子どもの様子を保護者にわかりやすく伝えている。 17.0% 66.1% 12.2% 2.8% 2.0% 

2 学校は，子供にわかりやすい授業を工夫している。 14.9% 63.5% 8.1% 2.3% 11.1% 

3 学校は，子供の安全確保・健康管理のための取り組みを十分行っている。 18.7% 63.5% 9.1% 2.0% 6.6% 

4 学校は，いじめをなくす学校・学級づくりに取り組んでいる。 9.4% 45.8% 19.0% 3.5% 22.3% 

5 子供一人一人が大切にされ，認められる学校になっている。 15.2% 57.5% 11.4% 2.3% 13.7% 

6 学校は，子供に生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を教育している。 14.7% 61.8% 11.9% 2.3% 9.4% 

7 家庭・地域と小学校は，それぞれの役割を果たし，連携・協力している。 24.8% 57.0% 10.1% 1.3% 6.8% 

8 学校施設は，教育的配慮がなされ，美しく使いやすい。 13.7% 55.4% 21.5% 5.3% 4.1% 

9 子供は，毎日楽しそうに小学校に通っている。 49.9% 41.5% 7.8% 0.5% 0.3% 

10 子供は，学習内容がわかり，基礎的な学力が身についている。 28.9% 51.4% 14.7% 3.0% 2.0% 

11 子供は，学校での出来事をよく話す。 39.8% 39.8% 15.7% 4.1% 0.5% 

12 子供は，家族や近所の人など，誰にでもあいさつができる。 20.5% 48.1% 23.8% 5.6% 2.0% 

13 子供は，給食の時間を楽しみにしている。 48.6% 34.2% 12.7% 3.5% 1.0% 
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回答の１と２は概ね「できている」、３と４は「できていない」ということになります。概ね「できて

いない」の割合が高いのが、質問項目１２「あいさつ」の２９．４％、８「学校施設」の２６．８％、

４「いじめ」の２２．５％でした。「あいさつ」は人として生きる上での基本です。児童会も頑張ってく

れていますが、私達も一層意識して指導にあたります。保護者の皆様もお子様へのご指導、よろしくお

願いいたします。「学校施設」に関し、日曜参観では保護者の方にも教室や廊下の掃除をお手伝いいただ

き、ありがとうございました。修理や改善に対しては、育生会からもご意見を頂いています。予算の都

合もありますので、出来る所からとはなりますが、まずはやや暗く感じる箇所の蛍光灯を LEDに変えて

いきます。「いじめ」に関してですが、日頃から子供達の表情や会話、作文、日記など、各担任はその変

化を感じ取ろうとしています。また、学期に一度、子供達にアンケートも行っています。それでもつか

みきれないのですが、最近は子供達の持っているスマートフォン（SNS）上での事案も出てきています。

される側にもする側にもさせないよう、情報モラルに関する学習も行っていきたいと思います。 

児童アンケートの結果 
（１）私は学校が楽しい 

＜低 学 年＞ 
１ とても楽しい   
２ 楽しい      
３ あまり楽しくない  
４ 楽しくない     

Ｒ４ Ｒ５ ＜中・高学年＞ 
１ とてもそう思う  
２ まあそう思う  
３ あまりそう思わない  
４ 思わない     

Ｒ４ Ｒ５ 

62.2% 
32.4% 
4.1% 
1.4% 

70.8% 
25.5% 
3.7% 
0.0% 

72.8% 
23.9% 
3.0% 
0.3% 

62.0% 
34.7% 
2.7% 
0.7% 

（２）私は友達と仲良くしている  

１ とても仲良くしている  
２ 仲良くしている    
３ あまり仲良くしていない 
４ 仲良くしていない   

69.6% 
25.7% 
4.1% 
0.7% 

66.3% 
30.6% 
2.5% 
0.6% 

１ とてもそう思う  
２ まあそう思う   
３ あまりそう思わない  
４ 思わない      

79.1% 
18.3% 
2.3% 
0.3% 

69.0% 
29.6% 
1.0% 
0.3% 

（３）私は毎日の勉強が分かる 

１ よく分かる   
２ 分かる      
３ あまり分からない 
４ 分からない    

50.0% 
34.5% 
13.5% 
2.0% 

41.0% 
38.5% 
16.8% 
3.7% 

１ とてもそう思う  
２ まあそう思う  
３ あまりそう思わない 
４ 思わない      

38.9% 
49.2% 
11.0% 
1.0% 

27.6% 
55.6% 
14.1% 
2.7% 

（４）私は誰にでもあいさつができる 

１ きちんとできる 
２ できる     
３ あまりできない   
４ できない    

39.9% 
33.1% 
18.9% 
8.1% 

47.8% 
32.9% 
18.6% 
0.6% 

１ とてもそう思う  
２ まあそう思う 
３ あまりそう思わない  
４ 思わない     

34.6% 
39.5% 
22.3% 
3.7% 

24.9% 
45.5% 
24.9% 
4.7% 

（５）わたしは掃除を一生懸命している 

１ とても一生懸命している 
２ 一生懸命している   
３ あまりしていない  
４ していない     

60.1% 
33.1% 
5.4% 
1.4% 

60.6% 
31.9% 
6.3% 
1.3% 

１ とてもそう思う   
２ まあそう思う  
３ あまりそう思わない   
４ 思わない       

54.2% 
37.9% 
6.3% 
1.7% 

44.8% 
45.8% 
6.7% 
2.7% 

（６）わたしは自分や人の命を大切にしている 私は命の大切さや社会の決まりについて学んでいる  

１ とても大切にしている  
２ 大切にしている  
３ あまり大切にしていない 
４ 大切にしていない   

74.3% 
23.6% 
0.7% 
1.4% 

77.6% 
18.6% 
2.5% 
1.2% 

１ とてもそう思う 
２ まあそう思う   
３ あまりそう思わない  
４ 思わない   

63.8% 
29.6% 
5.3% 
1.3% 

53.5% 
37.4% 
8.4% 
0.7% 

（７）私は家の人に学校でのことをよく話す 

１ とてもよく話す 
２ よく話す   
３ あまり話さない 
４ 話さない     

53.4% 
25.7% 
14.2% 
6.1% 

43.5% 
24.8% 
24.8% 
6.8% 

１ とてもそう思う  
２ まあそう思う   
３ あまりそう思わない 
４ 思わない  

48.5% 
25.9% 
15.9% 
9.6% 

52.9% 
27.6% 
13.8% 
5.7% 

（８）私は給食の時間が楽しみだ 

１ とても楽しみだ  
２ 楽しみだ   
３ あまり楽しみではない  
４ 楽しみではない  

67.6% 
23.6% 
6.1% 
2.7% 

70.8% 
19.9% 
7.5% 
1.9% 

１ とてもそう思う 
２ まあそう思う   
３ あまりそう思わない  
４ 思わない     

66.8% 
23.9% 
7.0% 
2.3% 

69.0% 
24.2% 
6.1% 
0.7% 

（９）私の学校はきれいで、使いやすい 私の学校は美しく整っていて使いやすい 

１ とても そう思う  
２ そう思う     
３ あまりそう思わない  
４ 思わない                 

62.8% 
29.1% 
6.1% 
2.0% 

63.4% 
29.8% 
5.6% 
1.2% 

１ とてもそう思う 
２ まあそう思う   
３ あまりそう思わない 
４ 思わない   

38.5% 
49.2% 
10.3% 
2.0% 

26.0% 
56.4% 
12.8% 
4.7% 

（１０）私にはいいところがあると思う 

１ とても そう思う   
２ そう思う  
３ あまりそう思わない 
４ 思わない     

37.8% 
35.1% 
17.6% 
9.5% 

38.5% 
44.7% 
11.8% 
5.0% 

１ とてもそう思う 
２ まあそう思う 
３ あまりそう思わない   
４ 思わない       

37.2% 
39.5% 
14.6% 
8.6% 

27.6% 
43.4% 
20.5% 
8.4% 

（１０）の問いは自尊感情についての質問です。この感情が強いと多少の困難に出会っても立ち向かってい

けます。子供のいいところ、努力の過程を認め、励まし自信を付けさせていきたいと思います。 


